
 LIGA PAMPEANA DE FUTBOL 
                                     Colegio de Árbitros 
 

 

BOLETIN Nº 24/19   

Jueves 1 de agosto de 2019 

PRESIDENCIA: Luis Ovín  
Presentes: Oscar Molina, Jorge Bambini,  Oscar Rigal (Asesor), Dantes Melgarejo (Coordinador).  

-Se detallan las disponibilidades presentadas por las distintas Asociaciones Inscriptas en la Liga 

AAGP 

Primera A 

SANTILLAN J, MORON F, RIGAL E, DIAZ M, ROLDAN E, GUBAR M, AREDONDO D, CORREA Y, INCHAURRONDO G, 

ORUETA A, SANTOS I, DELLA CROCE E, NUÑEZ F, AGUIRRE N, MERCHAN  M,  MAURIL E, MERCHAN N, TRUEBA Y, 

CACERES D, RODRIGUEZ C. 

 

Primera B 

RAMONDA I, QUIÑONES R, HERNANDEZ R. 

Divisiones Inferiores 

DELLA CROCE E , HERNANDEZ R, AREDONDO D, AGUIRRE N, CUELLO A, CACERES D, QUIROGA F, NUÑEZ F, MERCHAN 

N, ORUETA A, MERCHAN M, MAURIL E,  AYALA, RUIZ E, TRUEBA Y, BUSTAMANTE V, SANTOS I, RODRIGUEZ C, 
CARRIZO M.  

Veterano 

GAMBOA O, INCHAURRONDO G, DIAZ M, RIGAL E, MORON F, RAMNONDA I, CORREA Y DELLA CROCE E, MENDOZA F, 
ACAU 

Primera A 

NAVARRO M, BAL D, QUIROGA MARCELO, QUIROGA MACARENA. 

Divisiones Inferiores 

GUBAR C, JUGO A, MARTINEZ E, QUIROGA MACARENA, GILES I, PANZA G.  

Veterano 

BAL D, CASTILLO P, NAVARRO M, POBLET M, QUIROGA MARCELO, HOYOS L. 

 

Futbol Infantil Sp Realicó 

PANSA G, CONTRERA J, JUGO A, HERNANDEZ F, VILLARREAL N, CASTILLO P, GOMEZ D, HOYOS L, LUCERO M.    
 

APA 

Divisiones Inferiores 

PERALTA M, MROZ N, OYOLA D. 

 

Veterano 

BRITOS N, MENDOZA M, MENDOZA K. 

 

Final Vuelta entre Rivadavia Arata vs. At. Catrilo (Cat.’99 "B") en relación al desempeño del equipo arbitral,  se cita a los Colegiados: 

PARDO, Marcelo; AREDONDO Marcelo y RAMONDA Cristian: 

Resuelve 

 

- Aplicar a los colegiados Sr  PARDO, Marcelo; AREDONDO Marcelo y RAMONDA Cristian por error administrativos, no ser 

tenido en cuenta para las designaciones de partidos por 30 días a partir de la disputa del mismo 

 

Nota Dep. Ranqueles de queja correspondiente al partido vs. All Boys (Maxi – Sénior), sobre al momento de la firma de planilla no se 

encontraba incluido el  Sr Martin Peralta,  en All Boys del 27 de julio del corriente y que luego aparece jugando, árbitro del partido Sr. BAJO, 
Néstor. Hecho que este Colegio no puede comprobar, al revisar la planilla, no encontrando ninguna anomalía. Por tal motivo se desestima dicha 

nota.  

DOCUMENTACION A PRESENTAR A LOS ARBITROS, PARA ACREDITAR IDENTIDAD POR PARTE DE LOS 

JUGADORES: DNI; FOTOCOPIA DNI COLOR ATENTICADA JUEZ PAZ LOCALIDAD; CARNET LIGA (NO MAYOR DE 

DOS AÑOS EMISION) 

 

PRESENTE BOLETIN ES COMUNICACIÓN OFICIAL DE LA LIGA PAMPEANA DE FUTBOL.- 


